

Lublin, dnia 27.02.2026 r.

znak sprawy: A-2402-1/2026

WYJAŚNIENIA TREŚCI ZAPROSZENIA DO SKŁADANIA OFERT

Dotyczy: Zaproszenie do udziału w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego na podstawie art. 11 ust. 1 pkt 3 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320 z późn. zm.) pn. „Zaproszenie do składania ofert na usługę wykonania badania obrazowania interakcji mikroorganizmów endofitycznych wyizolowanych z nasion z fitopatogenami za pomocą mikroskopii konfokalnej fluorescencyjnej na rzecz Instytutu Agrofizyki im. B. Dobrzańskiego Polskiej Akademii Nauk w Lublinie”.

Źródła finansowania:

Badania finansowane w ramach Programu Horyzont Europa, numer umowy: Project 101157265 — SPIN-FERT (<https://spinfert.eu/pl/>), tytuł projektu: Innowacyjne praktyki, narzędzia i produkty zwiększające żyzność gleby oraz zastępujące torf w uprawach ogrodnich

WP4 - Zintegrowany zestaw narzędzi do szybkiej oceny jakości gleby

Podzadanie 4.4.2. Efekty stymulacji oraz toksycznego działania biostymulantów na endofity i patogeny nasion

Zamawiający - Instytut Agrofizyki im. Bohdana Dobrzańskiego Polskiej Akademii Nauk w Lublinie, w związku z wpłynięciem pytań dotyczących Zaproszenia do składania ofert, udostępnia treść pytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie nr 1:

Na podstawie art. 222 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych, zwracam się z prośbą o podanie kwoty, jaką Zamawiający zamierza przeznaczyć na sfinansowanie przedmiotowego zamówienia.

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający w odpowiedzi na wniosek informuje, że kwota jaką zamierza przeznaczyć na realizację przedmiotowego zamówienia wynosi 30 000,00 zł netto + VAT.

Pytanie nr 2:

Prosimy o odpowiedź, czy w pkt. 8 Formularza oferty:

8. *Oświadczamy, że wybór oferty prowadzi** do powstania u Zamawiającego obowiązku podatkowego zgodnie z przepisami o podatku od towarów i usług:*

chodzi o wartości netto, VAT i brutto przedmiotu zamówienia?

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Wykonawca powinien wypełnić punkt 8 Formularza ofertowego jedynie w sytuacji, gdy wybór jego oferty prowadzi do powstania obowiązku podatkowego u Zamawiającego zgodnie z przepisami o podatku od towarów i usług. Wykonawca, jeśli jest zobowiązany wypełnić powyższy punkt Formularza, powinien wskazać w nim:

1. Nazwę towaru lub usługi, których dostawa lub świadczenie będzie prowadzić do powstania obowiązku

podatkowego

2. Wartość towaru lub usługi bez kwoty podatku VAT.
3. Stawkę podatku od towarów i usług, która zgodnie z wiedzą wykonawcy, będzie miała zastosowanie.

Cena na realizację zamówienia powinna zostać wpisana zgodnie z Formularzem Ofertowym stanowiącym Załącznik nr 2 do Zaproszenia.

Kierownik Zamawiającego,
Z-ca DYREKTORA ds. NAUKOWYCH
prof. dr hab. Artur Zdunek
czł. koresp. PAN